City of Fort Worth

Legislation Details (With Text)

File #: 23-0210 Version: 1 Name:

Type: Resolution Status: Passed

File created: 2/24/2023 In control: CITY COUNCIL

On agenda: 2/28/2023 Final action: 2/28/2023

Title: A Resolution Confirming the Community Center at Hillside Park is named the Atatiana Carr-Jefferson

Community Center at Hillside

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. RESOLUTION - Confirming Atatiana Carr Jefferson Community Center at Hillside

Date	Ver.	Action By	Action	Result
2/28/2023	1	CITY COUNCIL	Adopted	

A Resolution Confirming the Community Center at Hillside Park is named the Atatiana Carr-Jefferson Community Center at Hillside